



杨勇在检查作风建设时强调 一线炼铁军 落实出成效

本报讯 (记者 周韵健) 昨日下午,县委书记杨勇带领相关部门负责人轻车简从,对桥头胡街道、县住建局的干部职工进行亲切慰问,同时检查两家单位的作风建设。他强调,广大党员干部要撸起袖子冲在一线、干在实处,在一线锻炼铁军,在一线书写铁的担当,着力以踏石留印、抓铁有痕的劲头抓好各项工作落实,确保取得实实在在的成效。

16时50分,正值临近下班时间,杨勇来到桥头胡街道办事处,走进工贸经济科、党政综合办等科室,与基层干部职工一一握手,对

他们坚守岗位、辛勤工作表示感谢,叮嘱他们天气炎热,要注意防暑降温,保证身体健康。随后他又赶往县住建局,看望慰问相关工作人员。在慰问中,他希望大家继续发扬铁军精神,勇立潮头、勇挑重担、勇争一流,进一步坚持政治定力、激发工作动力、夯实业务能力、集中干事精力、增强协作合力,切实以饱满的工作热情、良好的精神状态、高昂的士气和务实的工作作风投入到各项工作中。

在检查中,杨勇对相关科室进行逐一察看,认真检查到岗到位、办事效率等情况以及干部形象、精

神面貌等细节,详细了解作风建设相关规定落实情况。从检查情况来看,两家单位都高度重视作风建设,强化内部管理,严明工作纪律,落实工作措施,绝大多数干部都自觉遵守各项纪律规定,保持良好的精神状态和服务态度,基层工作人员的综合素质、精神面貌也有了明显提高和改观。但也存在去向牌使用不当等个别情况。

杨勇指出,工作在于落实,我们要把思想和行动统一到省市党代会精神上来,统一到县委、县政府各项决策部署上来,深入开展“大脚板走一线、小分队破难题”助推

“五优并进”专项行动,深入抓好剿灭V类水、小城镇环境综合整治、三改一拆等中心工作。要全面落实全面从严治党具体要求,始终绷紧作风建设这根弦,扎实开展治庸治懒治散治浮治拖、提升工作执行力“五治理一提升”专项行动,以锲而不舍、驰而不息的决心和毅力抓好作风建设,切实营造风清气正、干事创业的良好氛围。同时,纪检监察部门要严格履行监督责任,强化监督执纪问责,多开展常态化明察暗访行动,加强监督检查和通报曝光力度,倒逼各项责任落实落地。

县领导督查实事工程 票决制项目推进情况

本报讯 (见习记者 金一恒) 昨日上午,县委副书记、县长林坚,县人大常委会主任徐真民带队督查政府实事工程票决制项目推进情况,并召开座谈会听取汇报。县委常委、常务副县长王军海,人大常委会副主任王兴兵参加现场督查,副县长范建军参加座谈会。

林坚、徐真民等先后实地踏看了阳光小区幼儿园工程和城区治堵保畅工程之金星北路工程两个票决制项目现场。每到一处,林坚都向有关部门和乡镇(街道)负责人详细了解项目报批、资金筹集、建设周期等情况,并就当前项目存在的困难进行现场办公,协调相关事项,推进项目进度。

稍滞后。其中,乡村河道清淤工程和学前教育提升工程中的茶院乡中心幼儿园南溪分园子项目已提前完成全年建设任务。

林坚指出,实事工程票决制项目是由人大代表投票产生的,桩桩关乎民生,件件贴近民意。近来,我县的票决制做法受到中央媒体关注,并进行了集中报道,各乡镇(街道)、各部门要在思想上高度重视实事工程票决制项目。要集中精力抓开工、抓进度,一个环节扣牢一个环节,做好规划选址、土地报批、政策处理进度等工作,要敢于啃下“硬骨头”。县人大常委会要加强督查力度,及时解决项目推进过程中存在的问题。同时,要加强反思,举一反三,科学应对,统筹谋划,对症下药。

座谈会上,县发改局、县农办、县住建局、县教育局、县镇办分别汇报了今年政府实事工程票决制项目的推进情况。据了解,今年我县实事工程共安排项目21个,总投资84.8亿元。其中新增实事工程票决制项目共有10个,总投资60.6亿元,年度计划投资22.4亿元。截至6月底,10个项目中9个项目已开工建设,开工率达90%,10个项目总体推进有序,个别项目

徐真民指出,要抓紧时间,针对未开工项目,科学梳理制定具体推进时间节点,加快项目推进步伐,争取早日开工建设。要压实责任,明确项目牵头领导和责任人。要加强监督检查,确保工作任务平衡有序推进。县人大常委会也要充分发挥人大的监督保障作用,以实际行动向全县人民交上一份满意答卷。



2017年全国 拳击教练员 培训班宁海开班

7月4日-8日,由国家体育总局拳击跆拳道运动管理中心主办、宁海体育发展中心、宁海搏星拳击俱乐部承办的2017年全国拳击教练员培训班在宁海举行,来自全国各省、自治区、直辖市、计划单列市体育局,各行业协会,总参军训部,北京体育大学,上海、武汉、沈阳、西安、成都体育学院的百名顶级拳击教练参加了培训。

(记者 陈静珠 通讯员 王静雅 摄)

培训一月嫂 小康一家庭

桑洲成校精准帮扶让近千低收入妇女增收



本报讯 (通讯员 周自横) 6-8万元左右的平均年薪,在当下农村应该算得上小康收入标准,如果有人跟你说,这是一个偏僻山区成校的学员就业后取得的“成绩”,你一般不会相信。但桑洲成校却做到了这一点:6年时间里,他们让全县1964名妇女拿到了月嫂上岗证书,其中近千人从事月嫂或相关职业,平均收入比原先翻了好几番。

桑洲镇是宁波市经济欠发达乡镇之一,由于地处山区,当地部分

农民增收渠道狭窄,特别是一些中年妇女缺少专业技能,转岗就业更加困难。如何帮扶这些低收入农民家庭走上小康之路?2010年初,镇党委、政府到劳动力市场调研时发现,城区月嫂十分短缺,需要大量的人员补充。于是他们决定在成校开办月嫂培训班,免费培训有志走出大山的妇女。经过三个月的准备,桑洲成校首期初级月嫂班开班,全镇34名妇女报名参加,经过一个月的学习,最后有30人取得了合格证书。她们一进入市场,就受到客户的热烈欢迎,“桑洲月嫂”首期培训取得了成功。

39岁的万桂兰就是当年的第一批学员,她已经做了6年月嫂。万桂兰老家在湖北,1997年嫁到桑洲

镇外岗村,她和丈夫都只有初中文凭,在山村10多年,她和丈夫打过工、养过鸡,但收入都不高。获得月嫂初级证书后,她接到的第一单业务是为宁海城区的一个老师护理月子,服务结束后客户给了她6000元,这相当于以前半年的收入。从那时起,她就当上了专职月嫂,现在她一年能做上7-8单,年收入近10万元。在万桂兰、葛水仙等人的影响下,周边村庄有20多人当上专职月嫂,收入比原来大幅增加。

“我觉得月嫂服务的市场潜力很大,值得花大力气去培训。”桑洲成校校长金齐斌说。二胎政策放开后,城区对月嫂的需求大大增加,这个行业非常适合吃苦耐劳的山村妇女。培训一个月嫂政府要补

贴1200元,但带来的社会效益不可估量,农村低收入妇女转岗后收入大幅增加,家庭生活条件得到了很大改善。尤其令人欣喜的是,她们走向城市后,眼界也大大拓宽,“精神的成长”比收入增加更具意义,很多月嫂在工作过程中发现了知识的差距,主动要求成校开办“中级班”,让她们“回炉培训”。近几年成校不断增设月嫂师、家政服务课程,受到了月嫂们的热烈欢迎。为方便学员,成校把部分课堂搬到城区,并开始面向全县招生。今年的“月嫂中级班”招生公告一发布,几天时间内80个名额就“爆棚”,甚至还吸引了来自象山县的学员。

甬台温省级天然气长输管道 泄漏事故应急演练在岔路举行

本报讯 (记者 姜伟杰) 为推进“和谐宁海、平安宁海”建设,加强公共安全管理,提高应急处置能力,昨日下午,由市发改委、县政府主办的2017年甬台温省级天然气长输管道泄漏事故应急演练在岔路上金村举行。省、市、县共50余家单位到场观摩。县委常委、常务副县长王军海担任此次演练的总指挥。

本次演练模拟省级天然气管输管道在岔路镇上金村附近遭施工单位使用大型挖机野蛮施工致管道破损,发生天然气管道泄漏,现场施工人员有2人窒息倒地。浙能天然气运行公司巡线人员第一时间发现并上报,浙能天然气运行公司根据实际情况启动《生产安全突发事件应急预案》应急响应程序,成立应急抢险指挥部,开展企业自救。

过路群众发现事故,向110报

警,县应急联动指挥中心立即向县政府报告,县政府随即启动《宁海县石油天然气长输管道突发事件应急预案》,组织公安局、消防大队、交警大队、卫计局、环保局等职能部门赶赴现场,全力进行应急抢险。在各部门的通力配合下,受伤人员及时得到了救治,险情被排除。

演练结束后,王军海在点评时指出,本次演练应急预案启动及时,反应快速到位,各部门能够明确事故状态下各自的职能和应采取的措施,周边人员撤离井然有序,外围布控措施得力,救援措施及时得当,是一次成功的演练。就全县应急管理和应急救援工作,王军海要求,要肯定成绩,总结经验,增强对应急管理和救援工作的信心;要认清形势,高度重视,提升对应急管理和救援工作的认识;要理清责任,综合施策,提升应急管理工作的水平。

“跑道”养鱼正式开赛 大佳何成校开启海水养殖新模式



本报讯 (记者 陈静珠 通讯员 王小飞 徐飞兵) 近日,在大佳何镇的高塘海水养殖园区,工人们正忙着将一尾尾黄色苗放进养殖槽里,正式开启“跑道养鱼”新模式。这个水槽式循环水养殖技术应用研究项目是大佳何成校的创新成果,等到金秋十月,这些黄色苗将长成三四十厘米长的大黄鱼,“游”上市民的餐桌,可与野生黄色媲美。

据悉,这是该校新开发的一项海水养殖新技术。该技术集成了

循环水养鱼技术与普通池塘养鱼技术,通过机械造浪造流,在整个大池塘里形成环形水流,水流流经3条水槽,能在“跑道”内对水产品进行集中喂养,又能利用水流将排泄物集中到一个槽内统一处理,从而起到净化水质的作用。同时,这也是该校为响应省里“剿灭劣V类水”号召,倡导水循环、零排放的养殖方式,学校依托省、市二级海洋与渔业专家团队,大胆提出借鉴淡水池塘循环水养殖技术模式开展海水池塘循环水养殖技术的设想。该养殖园区今后也将作为该校与市海洋与渔业研究院的教学培训实践基地,通过对海水池塘循环水养殖标准化技术的培训和示范推广,推动市海水池塘养殖产业的发展。

强蛟镇唯一县控劣V类断面一期首战告捷

奋战300天 消灭V类水

本报讯 (记者 陈静珠 通讯员 吴立高) “采取截、清、治、修四大举措,力争9月底前完成整治工作,水质保持在IV类水及以上。”正在例行巡视新西溪的强蛟镇工作人员表示,下一步要花大力气清淤,

实现水质全面提升。日前,作为仅有的一条县控劣V类断面河道,强蛟镇新西溪首战告捷,为打好治水攻坚战开了个好头。

据悉,为强化责任落实到位,强蛟镇针对剿灭新西溪劣V类水质认真梳理并层层分解任务,明确责任到专人,按责任清单落实各项工作;设立镇“两代表一委员”定期督查制,聘

请河道义务监督员,成立志愿服务队队伍,积极引导社会力量全民参与治水;投入资金755万元,对河道两侧企业及十小行业实施截污纳管,于近日全面完工,与园区大管网接口连接,真正消灭污水直排顽疾;对新西溪河道区域实施农村污水改造工程,目前已完成工程总量的37%,将实现生活污水与雨水分流。

截至目前,新西溪河床清淤量达4.5万立方米,有效解决河道堵塞、垃圾沉积问题,减少河道内源污染。同时,该镇及时跟进开展水生生态修复工程,一期投入50万元在沿溪两侧种植亲水植物,进行生态绿化,并着手建造生态浮岛工程,在浮岛上种植水藻类生物,对水质实施生物化处理。

中国福利彩票
扶老 助残 救孤 济困
福同享 彩同乐 爱同行

GRAND DRAGON
威龙玛瑟兰葡萄酒
地址:气象北路390号 电话:65599699

周艺装饰工程有限公司
秉承工匠精神 专注精品装修
地址:庐山新村庐山巷30弄2号(时代大道科创中心旁) 咨询热线:0574-65519191

A.O.史密斯空气能
宁海红枫楼宇
地址:堤树五金市场3111-3113号 电话:65514141

CYTS中青旅
旅游 65591888 租车 65261111
www.zjnhcyts.com

体育彩票,今天你买了没
中国体育彩票